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 درستی یا نادرستی هر یک از عبارات زیر را مشخص کنید . 

.است  - 1کوچکترین عدد صحیح منفی برابر  الف(   

. حاصل جمع دو عدد منفی ، عددی مثبت استب(   

مثلث به حالت )ز ز ز( هم نهشت بوده اند. 2ج(    

درجه است.  45دو زاویه متقابل به راس که با هم متمم بوده، هر کدام  د(    

 نیم خط تشکیل می شود.  14نقطه قرار دهیم، 7اگر بر روی پاره خطی  و(

1.25 

2 

 گزینه مناسب را انتخاب کنید . 

 کدام است؟   [](2-)÷10-)3-[÷(2-)÷10)3-]  حاصل عبارت  (1

 2-د(                  2ج(                  1-ب(             1 الف(

سقوط میکند ،  متر  1متر بالا پریده و 3متر را  میخواهد بالا برود، هر بار 11( قورباغه ای چاهی به ارتفاع 2

 قورباغه با چند جهش بالای چاه میرسد؟ 

 3د(                             6ج(                        5ب(                      4الف ( 

                                                           :      واحد کمتر از نصف عددی برابر است با 5عبارت جبری   (3

5(  الف  −
𝑥

2
2ب(                 − 5𝑥                         )ج

𝑥

2
− 5𝑥د(             5 − 2 

 : نتظم استهای زیر م( کدام یک از شکل 4

   متوازی الضلاعد(                   لوزی  ج(     مربع               ب(               مستطیلالف( 

             با کدام دسته از اعداد زیر میتوان مثلث ساخت؟ (5

 الف) (2,7,11)                    ب) (5,4,2)              ج ) (9,3,1)                    د) (20,6,4)      

1.25 

3 

 خالی را با عدد یا کلمه مناسب کامل کنید جای 

 .برابر است با ........ 1نسبت به  4قرینه نقطه (الف 

..... در عبارت جبری  مقابل ضریب عددی برابر است با ..............( ب
−3𝑎𝑏

2𝑐
 

 .........است. عدد صفر باشد ، حداقل یکی از آن اعداد 2اگر ضرب ج( 

 اگر شکلی را توسط یکی از تبدیل ها بر شکل دیگر منطبق کنیم، آنگاه این دو شکل با هم .......... هستند د( 

1 
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قبلی بالا آمده است،  متری سطح زمین رها کرده ایم، پس از برخورد به زمین ، ربع ارتفاع  64توپی  را از ارتفاع  

 این توپ از لحظه رها شدن تا چهارمین برخورد به زمین چند متر حرکت کرده است؟ 

 

 

 

1 

5 

شده است ، آن دو عدد چگونه باشد که تفاضل آنها کمترین مقدار باشد ؟ 42عدد صحیح برابر 2حاصل ضرب   

 

 

 

   

1 

6 

نفر است  14آنها فوتبال بازی میکنند . بقیه دانش اموزان که تعداد آنها       
1

5
 دانش آموزان یک کلاس بسکتبال و  

1

3
 

 بازی آنها را تماشا میکنند ،این کلاس چند دانش آموز دارد ؟ 

 

 

 

1 
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 حاصل عبارت های زیر را بیابید؟

[(−8 × 2 + 4 ÷ 2) ÷ (−8 + 12 ÷ 6 − 1)] = 

 

(4 × 9 − 4) ÷ (−(−3) + 5) = 

 

−[1 − 2(3 − 4) − 5] − 6 + 7 = 

(1 +
1

2
) × (1 +

1

3
) × (1 +

1

4
) × … . (1 +

1

50
) = 

2 
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درجه سردتر از تهران بوده و دمای بوشهر  10درجه بالای صفر بوده و دمای هوای تبریز 5دمای شهر تهران  

درجه گرمتر از تبریز بوده است. 20  

تبریز و بوشهر را بیابید؟  های الف( دمای شهر  

 ب( میانگین دمایی این سه شهر را پیدا کنید؟ 

1 

10 

 الگو عددی دنباله های زیر را بیابید؟

2,7,12,17, … … .. 

1

4
,
3

8
,

5

12
,

7

16
, … …. 

1 

11 

. معادلات زیر را حل کنید    

−6𝑥 + 5

3
=

4𝑥 + 2

2
                                                      6(−2𝑥 + 4) = 3(𝑥 − 2) 

 

 

2 
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. عبارات جبری زیر را ساده کنید   

3(4𝑎 + 2𝑏 − 𝑐) − 7(6𝑏 + 2𝑎 − 4) = 

 

1 

13 

بدست آورید ؟  مقدار عددی عبارت زیر را به ازای مقادیر داده شده   

𝑥 − 2𝑦𝑥 + 1

3𝑦 − 7
      (𝑥 = −1, 𝑦 = 1) 

 

 

1 
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 محیط شکل مقابل را بیابید؟

 

 

1 

+x6 

-y2 

x 

y 
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   با توجه به شکل جاهای خالی را پر کنید . 

 

                 

𝐴𝐶̅̅ ̅̅ + ⋯ = 𝐶𝐹̅̅̅̅               𝐵𝐸̅̅ ̅̅ + (𝐴𝐹̅̅ ̅̅ − 𝐵𝐹)̅̅ ̅̅ ̅ = ⋯       𝐴𝐸̅̅ ̅̅ = ⋯ 𝐵𝐷̅̅ ̅̅           
𝐶𝐹̅̅̅̅

𝐴𝐸̅̅ ̅̅
= ⋯ 

1 
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  کنید . با توجه به شکل های داده شده اندازه زاویه های خواسته شده را محاسبه

 

 

 

 

 

   𝑌̂ = ⋯     𝑋̂ = ⋯                          𝑂1̂ = ⋯   𝑂2̂ = ⋯  𝑂3̂ = ⋯  𝑂4̂ = ⋯ 

1.5 
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 با توجه به شکل زیر در هر مورد چه تبدیل هندسی انجام یافته است ؟ 

              𝐴 → 𝐵 

             𝐶 → 𝐷 

           𝐸 → 𝐹 

            𝐺 → 𝐻 

1 

18 

 دو مثلث زیر هم نهشت بوده اجزای متناظر را بنویسید؟ 
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 موفق و پیروز باشید.
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